



Американец Лэйн Дайер несколько лет назад подобрал бездомного чёрного кота и назвал Бэнксом. Несмотря на тёмное уличное прошлое, питомец в быту оказался покладистым котом и даже подружился с шестилетней болонкой Окли. Этой дружбе предстояло вынести суровый экзамен на прочность.

«Окли гуляла на заднем дворе, когда из леса выбежал койот и напал на неё, – рассказывает Лэйн. – Вскоре к нему присоединился второй хищник. Всё это попало в поле зрения камер видеонаблюдения. У Окли не было шансов отбиться от голодных диких зверей, размерами лишь немногим уступающих волкам. Всё бы так и случилось, если бы в дело не вмешался Бэнкс».

Кот, не забывший навыков выживания на улице, выгнул спину от ярости и бесстрашно бросился в бой. Койоты от неожиданности отпустили Окли и кинулись прочь от взбесившегося кота. Под прикрытием Бэнкса Окли благополучно вернулась домой. Собака получила травмы груди и трещину в кости. Дайер отвёз болонку к ветеринару, где ей наложили несколько швов. Сейчас Окли уже полностью восстановилась. «С таким котом и сторожевого пса не надо!» – удивляются американцы.